

汉中慈善

2020年第22期

总第242期

汉中市慈善协会

2020年8月18日



市慈协参加福彩公益金 “助力百社百村扶贫行动”

6月12日，汉中市2019年福彩公益金支持社会组织开展“百社百村扶贫行动助力脱贫项目启动仪式”，在城固县民政局民政广场举行。汉中市慈善协会等20个成员单位参加。

此次活动由福彩公益金资助，为城固县19个贫困村配置了环境

卫生垃圾桶、爱心超市生活物质、贫困户慰问物资等三大类四小件总价值10万余元。



我会副会长唐彩云、综合部办公室主任李琮参加活动，并给市慈协包扶贫困村——城固县双溪镇方家坡村运去了扶贫物资。

世界宣明会陕西代表处

助力城固“儿童学前教育”扎实有为

世界宣明会—中国基金有限公司（香港）陕西代表处关注儿童保护体系建设，助力城固县“儿童学前教育”扎实有为。

记者从城固县慈善协会了解到，世界宣明会—中国基金有限公司（香港）陕西代表处，2019年春与城固县慈善协会、县教育局达成协议，在城固县小太阳幼儿园、西村幼儿园、沙河营幼儿园、文川幼儿园、龙头幼儿园实施“学前教育资助”项目。协议约定：为促进城固县儿童学前教育发展，改善流动、留守儿童学前教育设备短缺现



状，建立安全、友好的幼儿教育环境。宣明会陕西代表处每年向城固县慈协捐赠教学类设备、游乐设施、图书等物资 18 万元；投入老师知识类培训、教育类培训及儿童活动预算 6 万元。项目实施 3 年、总投资 72 万元。



项目实施一年多来，宣明会陕西办事处先后组织 5 所幼儿教师和管理人员，赴外地培训 5 批、60 多人（次），县内培训 200 多人（次），累计

捐赠图书、电子钢琴、移动舞台、等教学、游乐物资超过 46 万余元。

特别是今年年初，在幼儿园防疫物资极度紧缺的情况下，向全县 30 多所幼儿园捐赠了额温枪、免洗消毒洗手液、洗手机器人等紧缺防疫物资，为全县幼儿园安全防疫、及时开学提供了物资保障。



在日前召开的项目工作座谈会上，县教体局、慈善协会分别向宣明会陕西办事处赠送了匾牌，5 所幼儿园分别赠送了锦旗，项目三方



共同座谈了项目实施工作。

县慈善协会会长王葆存对宣明会秉承“愿每一个孩子，活出丰盛；求每一颗心灵，矢志达成”的愿景和“人道、博爱”的精神给予了高度评价。对宣明会陕西办事处一年来献身城固幼儿“学前教育资助”项目所付出的艰辛努力表示衷心感谢。希望各项目单位和受到资助的学校要“学善从善、学恩感恩”，紧密配合宣明会共同做好项目后期实施工作。

宁强县慈善协会 联合爱心企业助力家乡教育脱贫



6月18日上午，宁强县慈善协会联合汉中德平工程贸易有限责任公司，先后到广坪镇中心小学和安乐河镇中心小学开展了慈善助学

捐赠活动。县慈协会会长何永庆，汉中德平工程贸易有限责任公司董事长沈新军及县教体局资助中心、县民政局、广坪镇、安乐河镇有关领导参加。

活动中，汉中德平工程贸易有限责任公司分别向广坪镇中心小学、安乐河镇中心小学各捐赠善款50,000元，用于资助学校教育事业。董事长沈新军在讲话中说：“广坪是我放飞梦想的地方，也是我魂牵梦萦的地方，看到这些孩子就像看到当年的自己……，希望孩子们珍惜时光，努力学习，幸福生活，将来学成



后回馈家乡，回报社会”。县慈善协会也为两所学校捐赠了总价值53,475元的图书2007册。

广坪镇、安乐河镇向爱心企业赠送了锦旗，镇领



导对县慈善协会和沈新军董事长的善举表达了诚挚地谢意。

(图/文编辑：张新民 校对：高长富)

